














 
 
Védőnői beszámoló Tarján 
 
 
 
Tarján községben a védőnői feladatokat 2008 július elseje óta látom el. Két alkalommal,  
lányaim születésekor helyettesítettek a Gyed/Gyes idejére. 2016 júliusa óta a körzetben ismét 
teljes állásban dolgozok védőnőként. 
 
Várandósgondozás: 
 
A védőnő feladatait a 26/2014.(IV.8.)EMMI rendelet meghatározza a várandósgondozás 
során, mely alapján önálló védőnői várandósgondozást végzek a Tarján településen 
életvitel szerűen élő gravidák körében,  együtt működve a háziorvosokkal, szülész-
nőgyógyász szakorvosokkal és szülésznőkkel. 
 
A kismamák számának alakulása: -újonnan nyilvántartásba vettek 
 

2019 2020 2021 2022 
16 23 23 22 

    
 

 
Az utóbbi pár évben tovább emelkedett a 35 évnél idősebb szülőnők és a többedik 
gyermeküket vállalók száma. Több új építésű családi házban élő gondozott családom van. A 
beköltözött várandósok többsége is új családi házba költözik és jó szociális körülmények 
között születnek meg az újszülöttek. Szociálisan hátrányos helyzetben élő várandós anyák 
ritkán fordulnak elő, leggyakrabban el is költöznek a településről. A kismamák több mint     
50 %-a egészségügyi okból veszélyeztetettként hordja ki terhességét, ami nagyobb 
odafigyelést igényel. 
 
Gyermekgondozás: 

A 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet a területi védőnői ellátásról meghatározza a 
gyermekek védőnői gondozási feladatait, mely alapján önálló védőnői gondozást 
végzek, együtt működve a gyermekorvosokkal és háziorvosokkal. 

 
 
Születések számának alakulása: 
 

2019 2020 2021 2022 
16 22 24 24 

    
A koraszülés aránya az országos átlaghoz képest alacsonyabb minden évben. Iker születés 
majdnem minden évben van egy vagy kettő alkalommal. 
Szociálisan hátrányos csecsemők száma évek óta minimális, gyermekvédelmi jelzőlappal 
jelenleg egy csecsemő sem rendelkezik. 
Az utóbbi 3 évben jelentősen megnőtt a beköltözött gyermekes családok aránya, így mára  
minden korosztályban megnövekedett a gyermekek létszáma. 
 
Kisgyermekek számának alakulása (1-6 év) :  
 

2019.12. 2020.12. 2021.12. 2022.12. 
162 160 162 162 

    



 
 
 
 
Bölcsődei, Óvodai és iskolai  munka: 
 
A bölcsődével tartom a kapcsolatot, a szülők örömmel fogadták, hogy Tarjánban is van 
lehetőség bölcsődei ellátásra. Gyakran tőlem kérnek információt, tanácsot a bölcsődével 
kapcsolatban.  
Az óvodával folyamatosan tartom a kapcsolatot. Tisztasági vizsgálatokat végzek 
rendszeresen. Óvodapedagógusokkal és óvodavezetővel is személyesen megbeszéljük a 
gyermekekkel kapcsolatos felmerülő problémákat, tapasztalatokat. Szükség esetén a vezetővel 
telefonon is konzultálunk. 
 
Az iskolával napi szinten kapcsolatban állok. Ezt elősegítette, hogy saját gyermekeim is az 
intézmény tanulói.  
Tisztasági vizsgálatok rendszeresen megtörténnek, minden tanévben a páros évfolyamok 
egészségügyi szűrése, ősszel és tavasszal a kampányoltások, testnevelési besorolások, éves 
munkáról jelentés készítés, egészségnap. 
 Iskolai balesetek néha előfordulnak. A legutóbbi tanév során is volt rá példa, hogy én 
segédkeztem tanuló ellátásában baleset után, mivel éppen jelen voltam. 
 A 7. évfolyam tanulóinak a méhnyakrák elleni védőoltás lehetősége lányok és fiúk számára is 
adott, az utóbbi három tanévben szerencsére a betegség megelőzését célzó védőoltást egyre 
többen igényelték! 
 
Korszerű tanácsadóban, megfelelő körülmények között végezhetem a területi és az iskolai 
munkámat is, mely nagyban segíti a védőnői munka színvonalas végzését. Bízom benne, hogy 
a már megszokott körülmények és színvonal mellett folytatódik majd a védőnői gondozás 
2023. július elseje után is! 
 
 
 Tarján, 2023.06.26. 
     Tisztelettel: Hegyiné Szabó Emese Bernadett védőnő 



A TARJÁNI FALU TV MŰKÖDÉSE 

 

 

Készítette: Prech Márton – üzemeltető, 2023. június 25. 

 

Vállalkozói szerződés megkötése, műsorkészítés kezdete: 2019. november 

 

Változások: 
 

- már az első adástól (a Képviselőtestület alakuló ülése) a korábbiaknál lényegesen jobb, 

HD minőségben látható az összes műsor az interneten. 

 

- szerződés szerint havi egy adás készül, ez azonban már az első hónapokban sem volt igaz, ekkor 

2-3 hetente volt új műsor, még a Covid alatt is. A pandémia megszűnése után szinte berobbantak az 

események, így állandósult a kétheti adás. A Tatai Körzeti TV-vel együttműködve, jól 

kiegészítettük, segítettük egymást. Sajnos az ő működésük 2022 őszén megszűnt, az események 

száma viszont nem csökkent, így a most április és májusi hónapban már hetente jelentkezett a TV új 

műsorral. 

 

- több eseményt élőben is követhettek a nézők (iskolai ballagás, mise, kézilabda...) 

 

 - az elmúlt 3.5 évben új kamerákkal is bővült az eszköztár. Így lehetőség lett nagyobb 

 eseményeken többkamerás felvételt készíteni. 

 

 - a Közösségi házban a lámpák mellett elhelyezésre került egy fix telepítésű színpad-kamera 

 

 - légifelvételek készítéséhez kisebb, halkabb drón beszerzése 

 

 - az utómunka stúdióban évenkénti tárhelybővítés 

 

 - az Önkormányzat által vásárolt 360 fokos gömbkamera használata 

 

A Képújság oldalainak frissítése a munka könnyebb része, ez napi maximum 1 órát jelent 

(sportesemény, önkormányzati hírek, temetés, stb.) Lényegesen több idő a videófelvétel készítés, 

annak is az utómunkája, főleg ha többkamerás a felvétel. 

Két példa: a staufenbergi 30 éves jubileumi vendéglátás felvétele 2 teljes nap utómunkát kívánt. 

De egy 5 perces, svábbálról készült zenés klip is egy napig készül. 

(Mottóm: valamit vagy jól csinálni vagy sehogy.) 

A képújságban fizetős hirdetések jellemzően a helyi vállalkozók termékei, új szolgáltatások 

népszerűsítése, ritkábban álláslehetőség. 

 

Megtekintések száma: 
A képújságot hét elején napi 250-300 látogató olvassa, hétvégére ez a szám kb. a felére csökken. 

Egy-egy Falu TV műsort az interneten átlagosan 400-500-an néznek, sok adást 1000 néző is lát 

és néhányat ennél is többen, pl. svábbál klip: 2.400 elérésnél tart. 

 

Az elmúlt 3.5 évben kb. 220 eseményen vettem részt, ebből 45 volt önkormányzat által szervezett. 

 

Működési költségek: kameraszervízelés, vágóprogram frissítés díja, tárhely bővítés,  

üzemanyagköltség. 2022 őszétől a havi 50 ezer Ft-os adó helyett, már kb. 200 ezer Ft a fizetendő. 

 

A Nemzeti Média és Hírközlési Hivatal háromszor ellenőrizte a működést, mindent rendben talált. 
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Tarján Község Jegyzője 

2831 Tarján Rákóczi u. 39. 

Tel.: (06-34) 372-613 

e-mail: jegyzo@tarjan.hu 

KRID: 501072930 

 

 

 

 

Előterjesztés 

 

Tarján Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2023. június 28-i ülésére 

 

 

6. Napirend: Beszámoló a Tarjáni Polgármesteri Hivatal 2022. évi hatósági és hivatali mun-

kájáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban 

Mötv.) alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, vala-

mint a polgármester és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészíté-

sével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt, vagy közös ön-

kormányzati hivatalt hoz létre. Tarján település esetében – a kétezer fő feletti lakosságszám 

alapján – az önálló polgármesteri hivatalnak van létjogosultsága, ez a Tarjáni Polgármesteri 

Hivatal – továbbiakban: Hivatal. Az Mötv. 41.§ (2) bekezdése a polgármesteri hivatalt — a 

polgármester, a bizottságok, a jegyző és a társulás mellett — a képviselő-testület szervei között 

nevesíti. 

 

Az Mötv. 81.§ (3) bekezdés f) pontja szerint a jegyzőnek beszámolási kötelezettsége van a kép-

viselő-testület előtt a Hivatal hatósági munkájáról, tevékenységéről. 

A Hivatal – megállapodások alapján – ellátja az önkormányzat egészének és az önkormányzat 

intézményeinek (óvoda + bölcsőde, konyha), továbbá a nemzetiségi önkormányzatnak az ügy-

vitelét, illetve a gazdálkodási feladatokat is. E beszámoló a gazdálkodási és pénzügyi feladatok 

ellátását nem tartalmazza. 

A Hivatal működését központi jogszabályok, helyi önkormányzati rendeletek, a képviselő-tes-

tület döntései, belső szabályzatok és utasítások szabályozzák. 

 

A Hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel 

történő együttműködésének összehangolásában. A Mötv. 67.§ (1) bekezdés a) pontja értelmé-

ben a polgármesteri hivatalt a polgármester a képviselő-testület döntései szerint és saját hatás-

körében irányítja, és az Mötv. 81.§-a értelmében a jegyző vezeti, valamint ellátja a törvényben 

meghatározott feladatokat. 

A Hivatal jogi személyiséggel és önálló költségvetéssel rendelkező, önállóan gazdálkodó költ-

ségvetési szerv. A Hivatalban történik az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok 

végrehajtása is. 

A Hivatal a 2022-es évben is a rá irányadó jogszabályok és a Képviselő-testület által elfogadott 

hivatali Szervezeti és Működési Szabályzat alapján végezte a munkáját. Gondoskodott a helyi 

önkormányzat, valamint a településünkön működő nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és 

kiadásaival kapcsolatos tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és 

mailto:jegyzo@tarjan.hu
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beszámolási feladatok ellátásáról, továbbá ellátta a polgármester, az önkormányzat, valamint a 

jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával 

kapcsolatos szakmai feladatokat. 

A COVID miatt korábban bevezetett veszélyhelyzeti intézkedések még hatályban voltak a 

2022. év elején, de összességében a 2022-es évet már nem érintette olyan mértékben a pandé-

mia, mint a korábbi időszakokat. 

A pandémiás időszak lecsengését követően kitört orosz-ukrán fegyveres konfliktus miatt beve-

zetett újabb veszélyhelyzeti intézkedések kevesebb feladatot róttak a Hivatalra, de a háború 

okozta energiaválság jelentősen nagyobb anyagi megterheléssel járt és jár a mai napig, mint 

amit a COVID járvány okozott. 

Így elmondható, hogy mindent összevetve nem csökkent a Hivatal által ellátott feladatok száma 

a 2021-es évhez képest (ld.: melléklet: jegyzői, polgármesteri és ügyintézői hatáskörök), de a 

korábbi évben megszerzett tapasztalatok segítségével a feladatellátás zökkenőmentesnek volt 

mondható. 

A kialakult hivatali struktúra a rendelkezésre álló humánerőforrás optimális kihasználásával 

lehetővé tette a feladatok szakszerű ellátását. A Hivatali struktúra a tapasztalatok szerint jól 

működött, működik, nem merült fel olyan probléma, vagy igény, ami nagyobb változást indo-

kolt volna. 

 

Hivatali létszám, személyi feltételek, képzések 

A Képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletében a Hivatal 

létszámát 8 főben határozta meg, betöltetlen álláshely az év egyetlen időszakában sem volt. 

Valamennyi alkalmazott teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő. 

A köztisztviselők valamennyien rendelkeznek a vonatkozó jogszabályokban meghatározott is-

kolai végzettséggel, képesítéssel, illetőleg közigazgatási alap- és/vagy szakvizsgával. A köz-

igazgatási alapvizsgát a közigazgatásba belépőknek középfokú végzettség esetén 2 éven, felső-

fokú végzettség esetén 1 éven belül kell letennie. 

2022. évben közigazgatási alapvizsgát 1 fő tett, közigazgatási szakvizsgát nem tett senki. 

A köztisztviselők számára minden év elején meghatározásra kerül az éves képzési terv, jellem-

zően a munkaköri feladatokkal összefüggésben. Ennek célja, hogy a tisztviselők minél képzet-

tebbek, tájékozottabbak, szakmailag felkészültebbek legyenek. Kötelezően teljesítendő tovább-

képzési programok: Korrupció-megelőzés és Az Alaptörvény bemutatása és értékei – ezeket 

mindenkinek teljesítenie kell a 4 éves ciklus alatt. 

Az egyes képzési tervek összessége az intézményi képzési terv, amely 4 évente alkot 1-1 kép-

zési ciklust. A jelenlegi képzési ciklus a 2022.01.01. – 2025.12.31. időszakot öleli fel, mely 

időtartam alatt meghatározott számú tanulmányi pontokat (credit) kell összegyűjteni. 

 középfokú végzettségű köztisztvi-

selő 

jegyző 

kötelező éves credit 16 pont 32 pont 

kötelező ciklus credit 64 pont 128 pont 

Jellemzően minden tisztviselő online képzést és vizsgákat választ, lehetőleg mellőzve a jelenléti 

képzési formákat. A képzéseknek van költségvonzatuk, amit a munkáltatónak kell finanszíroz-

nia. 

 

Személyes ügyintézés 

2021-ben a veszélyhelyzet miatt a Hivatalnak több olyan feladata keletkezett, amelyet a szoká-

sos hivatali működési rendben nem, vagy attól jelentősen eltérő módon kellett ellátni. 2022-re 

a korlátozások folyamatos enyhítése miatt a Hivatal visszatért a pandémia előtti normál mun-

karendre, az ügyfelek személyes fogadása folyamatossá vált és a higéniás szabályok (környe-

zet- és kézfertőtlenítés) megtartása mellett korlátozásoktól mentes volt. 
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Folyamatosan változó jogszabályi környezet 

A Hivatal működését, valamint az ügyintézők és az ügyfelek egészségét védendő intézkedések-

nek meg kellett felelniük a folyamatosan változó jogszabályi követelményeknek. A 2021-hez 

képest csökkenő mennyiségű jogszabály-változás 2022-ben kevésbé befolyásolta a Hivatali 

dolgozók munkavégzését és a település lakosságának életét. 

A megszerzett számos tapasztalat és a kialakult rutin nagyban megkönnyítette a Hivatali mun-

kát, és az országgyűlési választás és népszavazás, a népszámlálás a pandémia szempontjából is 

zökkenőmentesen zajlott. 

 

Jogi és koordinációs feladatok 

Míg a nagyobb önkormányzatok esetében a több szintű hivatali szervezet látja el ezen felada-

tokat, addig Tarján esetében ezek jellemzően a jegyző által végzett feladatok. Ezek – a teljesség 

igénye nélkül –: testületi, polgármesteri, jegyzői döntések előkészítése; a köztisztviselőkre vo-

natkozó személyi és munkaügyi feladatok ellátása; álláspályázatok bonyolítása; választásokkal 

és népszámlálással kapcsolatos feladatok; statisztikai és egyéb adatszolgáltatások; a képviselő-

testület és a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok: előkészítés, végre-

hajtás, kontroll; szerződések, önkormányzati rendeletek és szabályzatok készítése. 

2022-ben a képviselő-testület 9 alkalommal ülésezett, 1 közmeghallgatást tartott, 6 rendeletet 

alkotott. 

 

Informatikai feladatok 

Az informatikai feladatok körébe tartozik a Hivatal számítástechnikai rendszerének szabály-

szerű és biztonságos működésének biztosítása, a munkavégzéshez szükséges informatikai rend-

szerek üzemeltetése, fejlesztése, a technikai felszerelések működőképességének biztosítása. A 

Hivatalban 1 fő vállalkozó megbízásos jogviszonyban látja el az informatikai feladatok teljes 

körét. Az informatikus folyamatosan segítséget nyújt a napi munkavégzés során esetlegesen 

felmerült hibák elhárításában. 

 

Köztisztviselői nap, igazgatási szünet 

A köztisztviselőkről szóló 201 1. évi CXCIX. törvény 232/A.§ (1) bekezdésében biztosított 

lehetőség alapján július 1. napja (köztisztviselői nap) munkaszüneti nap lehet, erre vonatkozóan 

önkormányzatunknál nincs intézkedés. 

Tekintettel az orosz-ukrán fegyveres konfliktusra a Kormány a különleges jogállású szerveknél 

és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre 

alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelettel lehető-

séget adott a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál, hogy hosszabb tartamú 

igazgatási szünetet rendeljenek el. A Kormányrendelet felhatalmazása alapján az önkormányzat 

képviselő-testülete 2022. december 22. – — 2023. január 6-ig tartó igazgatási szünetet rendelt 

el. Az igazgatási szünetre eső 11 munkanapra a Hivatalnál foglalkoztatott személyekre részére 

szabadság került kiadásra. Az igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatal feladatokat nem látott 

el, az ügyfélfogadás nem működött, és az igazgatási szünet időtartama nem számított bele a 

hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe. A munka azonban teljesen nem állt le, a 

szükséges p1. pénzügyi adatszolgáltatások, beszámolók elkészültek, az utalások is folyamato-

sak voltak, valamint az anyakönyvvezetők is ellátták a halaszthatatlan feladatokat. 

 

A Hivatal munkájához kapcsolódó ellenőrzések 

Minden évben történnek ellenőrzések a hivatali, hatósági munkát illetően, illetve pénzügyi-

gazdálkodási ellenőrzéseket tart az önkormányzat belső ellenőre, a Magyar Államkincstár és az 

Állami Számvevőszék is. Nem pénzügyi tárgyú ellenőrzéseket tartott a KEV Kormányhivatal 

Hatósági Főosztálya és Földhivatali Főosztálya, továbbá a Magyar Nemzeti Levéltár Komá-



4 

 

rom-Esztergom Vármegyei Levéltára. A 2022. évre (átfedéssel 2023. évre) vonatkozóan lefoly-

tatott ellenőrzések jelentéseit csatoltam a beszámolóhoz, amelyekben részletesen olvashatók a 

felügyeleti szerv megállapításai. 

 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

 

 

Tarján, 2023. június 23. 

 

 

 

Dics Mária 

jegyző 
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melléklet: jegyzői, polgármesteri és ügyintézői hatáskörök 

 

 

JEGYZŐ 

Adóigazgatás 

Állategészségügyi igazgatás 

Állatvédelem 

Anyakönyvi igazgatás 

Birtokvédelem 

Birtokvédelemi feladatok 

Címzett- és céltámogatások 

Egészségügyi igazgatás 

Építésügy 

Építésügyi igazgatás 

Erdészeti igazgatás 

Fegyveres biztonsági őrség 

Foglalkoztatás 

Földművelés-ügy 

Földügyi igazgatás 

Hagyatéki eljárások 

Honvédelmi igazgatás 

Hulladékgazdálkodás 

Ingatlanvagyon-nyilvántartás 

Jogalkotás 

Kereskedelmi engedélyezés 

Kereskedelmi igazgatás 

Kommunális igazgatás 

Környezetvédelem 

Környezetvédelmi igazgatás 

Közérdekű adatkezelés 

Közfoglalkoztatás 

Közlekedési igazgatás 

Közműfejlesztés 

Közművelődési igazgatás 

Közoktatás 

Közoktatási igazgatás 

Közpénzekből nyújtott támogatások 

Lakáscélú támogatások 

Lakcím-nyilvántartás 

Menekültügy 

Munkaügyi igazgatás 

Nemzeti jelképek 

Népszavazás 

Növényvédelmi igazgatás 

Pénzügyi igazgatás 

Sportigazgatás 

Számvitel  

Szépkorúak 

Szerencsejáték 

Szervezett bűnözés 

Szociális igazgatás 

Szőlő- és bortermelés 

Talajvédelem 

Talált dolgok 

Természetvédelem 

Természetvédelmi igazgatás 

Törvényes működés biztosítása 

Tűzvédelem 

Tűzszerészeti mentesítés 

Választások 

Villamos energia 

Vis maior támogatások 

Vízügyi igazgatás 

Zaj- és rezgésvédelem 

POLGÁRMESTER 

Adatkérés 

Állampolgárság 

Állampolgársági ügyek 

Anyakönyvvezetői feladatok 

Honvédelem 

Katasztrófavédelem 

Koncessziós szerződések 

Környezetvédelem 

Középületek fellobogózása 

Közlekedés 

Külföldiek ingatlanszerzése 

Népszavazás 

Önkormányzat működése 

Szociális ügyek 

Településfejlesztés 

Vízügyi igazgatás 

PH ÜGYINTÉZŐ (anyakönyvvezető, 

önkormányzati főépítész) 

Anyakönyvi igazgatás 

Állampolgársági ügyek 

Építésügyi igazgatás 

Építésügyi igazgatás 
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A jóváhagyó oldal szövege:  

A Tarjáni Polgármesteri Hivatalnak 

 

a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. 

törvény alapján készített, a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeiről 

szóló 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendeletben előírtaknak megfelelő   

 

 

 

 

EGYEDI IRATKEZELÉSI SZABÁLYZATA 

 

 

A köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. 

törvény 10. § (1) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörömben eljárva a ……………………… 

számon nyilvántartásomba vett Tarjáni Polgármesteri Hivatal egyedi iratkezelési szabályzatának 

bevezetésével egyetértek. 

 

Esztergom, 20……………. 

 

 

dr. Wencz Balázs 

igazgató 

Magyar Nemzeti Levéltár Komárom-

Esztergom Vármegyei Levéltára

 

 

 

 

A köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. 

Törvény 10. § (1) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörömben eljárva a ……………..számon 

nyilvántartásomba vett Tarjáni Polgármesteri Hivatal egyedi iratkezelési szabályzatának 

bevezetésével egyetértek. 

 

Tatabánya, 20. ……………… 

 

 

 

 

 

 

Dr. Kancz Csaba 

főispán 

Komárom-Esztergom Vármegyei 

Kormányhivatal  
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Javítsák a szabályzat számában és életbe lépésének idejében a dátumot! 

Kérem, hogy az alábbi jogszabályokkal egészítsék ki a hivatkozásokat: 

 

 a belügyminiszter 1/2020. (I. 8.) BM rendelete az önkormányzati hivatalok egységes 

irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII. 28.) BM rendelet módosításáról 

 az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 

CXII. törvény, 

 az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, 

Levéltárunk és kormányhivatal megnevezése: 

Magyar Nemzeti Levéltár Komárom-Esztergom Vármegyei Levéltára (továbbiakban: 

MNL KEVL) 

Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

 

Kérem, bővítsék a 32. pontot ezzel a szöveggel: Amennyiben bármelyik iratkezelő 

helyiségben, illetve a központi irattárban elemi kár vagy tűzeset, illetve víz következtében 

károsodtak vagy elpusztultak az iratok sérültek, vagy elvesztek elektronikus adatok, arról 

haladéktalanul jegyzőkönyvet kell felvenni és szintén haladéktalanul értesíteni kell a 

Magyar Nemzeti Levéltár Komárom-Esztergom Vármegyei Levéltárát. 

 

127. pont: Tüntessék fel az átmeneti és központi irattárak pontos címét és szobaszámát (ha van). 

137. pont: „illetékes közlevéltár” helyett: MNL KEVL 

139. pont: A selejtezési jegyzőkönyvet 3 példányban kell elkészíteni és elküldeni a 

levéltárnak. 

145. pont: „Komárom-Esztergom Megyei Levéltár” helyett MNL KEVL 

Kérem, egészítsék ki a 146. pontot a következő szöveggel: Az átadandó iratok dobozaira 

ceruzával fel kell írni iktatott iratok esetén a bennük lévő iratok irattári jelét, 

iktatószámát (-tól –ig) és évkörét, iktatatlan iratok esetén pedig azok rövid megnevezését 

és évkörét. 

149. pont: „illetékes közlevéltár” helyett: MNL KEVL 

 

Kérem, csatolják a szabályzathoz a jelenleg érvényes irattári tervet! 
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